



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA „PETRE ANDREI” DIN IAȘI  
înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002  
CIF: 26596943  
Sediul: Strada Bălușescu, nr. 2, Iași  
Web [www.upa.ro](http://www.upa.ro); E-mail: [office@upa.ro](mailto:office@upa.ro)

## FACULTATEA DE ECONOMIE

### MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE specializării **Contabilitate și Informatică de Gestiune**

Facultatea de Economie, instituție de învățământ superior, funcționează în cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași, persoană juridică constituită în condițiile Legii nr. 408/2002.

Facultatea de Economie din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași este prima facultate de drept privat și utilitate publică în zona de est a țării, apariția ei în sistemul instituțiilor de învățământ superior în această parte a țării fiind necesară datorită creșterii explozive a cererii de economiști de pe piața muncii iscată, în principal, de implicarea tot mai accentuată a sistemului financiar, a celui bancar și de asigurări în viața economică, precum și de maturizarea activității firmelor apărute după anii '90. Facultatea de Economie din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași oferă, în special tinerilor din zona Moldovei, posibilitatea de a se forma ca economiști, cu o solidă pregătire profesională.

*Facultatea de Economie din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași își asumă un rol important în crearea și teaurizarea valorilor științelor economice românești, pregătirea specialiștilor în economie, în menținerea și sporirea nivelului de educație a populației, în promovarea cercetării științifice în domeniul de activitate, în participarea specialiștilor pregătiți la circuitul mondial de valori și afirmarea identității școlii românești de economie.*

În baza nivelului de competență și a responsabilității pe care o are față de societatea românească, Facultatea de Economie își asumă misiunea pe următoarele componente:

1. Componenta didactică, constând în pregătirea de cadre prin toate formele de învățământ universitar și postuniversitar prevăzute de lege, în profilurile și specializările pentru care este legal autorizată și acreditată;

2. Componenta de cercetare științifică, constând în organizarea și desfășurarea în condiții legale de activități de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică proiectare, consultanță și expertiză;

3. Componenta relația cu societatea, constând în organizarea vieții sociale din spațiul

universitar astfel încât, să se înscrie ca centru de pregătire profesională și de cercetare științifică, dar și ca centru de educație, civilizație și cultură al comunității socio-economice din zona în care își desfășoară activitatea;

#### 4. Componenta de management și servicii suport.

Programul de studii „**Contabilitate și Informatică de Gestiune**” este conceput și realizat în concordanță cu standardele programelor europene similare. Planul de învățământ corespunzător acestui program a fost elaborat în acord cu principalele tendințe existente în domeniul învățământului superior economic din spațiul comunitar. Prin structura sa, planul de învățământ le oferă studenților acces la toate cunoștințele și competențele necesare pentru exercitarea cu succes a profesiei de economist. Programele analitice ale disciplinelor din alcătuirea planului de învățământ relevă un echilibru între aspectele teoretice și cele aplicative. Bibliografia minimă recomandată pentru fiecare disciplină reprezintă o selecție judicioasă de lucrări, aparținând atât autorilor români, cât și celor străini, cu o ridicată valoare informațională și formativă. Tehnologiile de predare folosite de cadrele didactice pun accent pe facilitarea dialogului cu studenții, îndrumarea lor profesională și exploatarea unor resurse și materiale suport moderne.

Programul de studii „**Contabilitate și Informatică de Gestiune**” este adaptat ciclului de studii de licență (trei ani). Finalizarea acestui program permite acumularea a minim 180 de credite și obținerea licenței universitare pentru calificarea de economist. O continuare firească a acestui program de studii o constituie urmarea programului de masterat *Management economico-financiar european* organizat de către Facultatea de Economie.

Obiectivul perfecționării programului „**Contabilitate și Informatică de Gestiune**” determină o permanentă corelare a acestuia cu cercetarea științifică desfășurată de Facultatea de Economie. Astfel, numeroase articole și cărți publicate de profesorii facultății reprezintă suporturi bibliografice pentru disciplinele din planul de învățământ al acestui program. Direcțiile de cercetare științifică abordate conțin importante elemente susceptibile să îmbunătățească semnificativ conținutul programului. Tematicile manifestărilor științifice periodice organizate de facultate abordează invariabil aspecte esențiale circumscrise domeniului financiar, etc.

Programul de studii de licență „**Contabilitate și Informatică de Gestiune**” a fost conceput de așa manieră pentru a realiza și misiunea de cercetare științifică prin implicarea cadrelor didactice în activitatea de cercetare, vizând: elaborarea de lucrări științifice, organizarea și participarea la manifestări științifice, publicarea unor studii în reviste de specialitate, editarea de cărți, mobilizarea studenților în activitatea de cercetare.

Prin activitatea didactică, științifică și practică, programul de studii „**Contabilitate și**

**Informatică de Gestione**” urmărește să asigure studenților o temeinică pregătire în domeniul financiar-contabil, permițându-le ca la terminarea studiilor să ocupe un loc de muncă într-o entitate privată sau publică, fapt realizat prin intermediul disciplinelor cu caracter economic și a practicii de specialitate. Acestea se realizează prin activitatea directă a cadrelor didactice cu studenții (predare, seminarizare, proiecte, laboratoare, practică de specialitate). O a doua formă a realizării acestei misiuni este dată de studiul individual al studenților prin materiale didactice și științifice: cărți, cursuri, manuale, tratate, studii și articole ce se găsesc la biblioteca universității.

*Obiectivele generale* ale programului de studii **Contabilitate și Informatică de Gestione** sunt în concordanță cu obiectivele generale ale Facultății de Economie, care au în atenție următoarele aspecte: dezvoltarea și diversificarea structurilor de învățământ în sistem Bologna; reactualizarea curriculumului în consonanță cu structurile de învățare promovate de Spațiul Academic European; îmbunătățirea calității procesului de predare - învățare - evaluare academică; creșterea gradului de integrare a absolvenților pe piața muncii.

În concordanță cu obiectivele generale ale Facultății de Economie, programul de studii își propune să realizeze următoarele *obiective specifice*:

- formarea profesională centrată pe competențe în cadrul specializării **contabilitate și informatică de gestiune**, conform cadrului național al calificărilor;
- cercetarea/analiza unor probleme specifice și identificarea de soluții la acestea;
- inițierea și valorificarea unor parteneriate cu actori sociali relevanți pentru domeniul economic, în general, și al contabilității în special;
- inițierea și derularea unor proiecte și schimburi de experiență cu entități de profil din țară și străinătate;
- dezvoltarea continuă a expertizei de specialitate a personalului angajat.

Facultatea de Economie din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași are o bună logistică, relații bune cu Ministerul Educației, precum și acces la informațiile de nivel național și regional. De asemenea, absolvenții Facultății de Economie sunt bine apreciați pe piața muncii.

Incontestabil, programul de studii **„Contabilitate și Informatică de Gestione”** răspunde nevoii pieței forței de muncă.

**Director Departament Științe Economice,**  
Prof. univ. dr. **Alexandru TRIFU**

Decan,  
Conf. univ. dr. **Florin SCORȚESCU**

